УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]Администрация Ушаковского муниципального образования уведомляет, что 15.03.2024 в отношении ранее учтенного объекта недвижимости – земельного участка с кадастровым номером 38:06:142901:131, расположенного по адресу: Иркутская область, Иркутский район, садоводство «Заря», ул. Цветочная, уч. 22, выявлен правообладатель Таринов Николай Дмитриевич.
В соответствии с ч. 11, 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в порядке, предусмотренном настоящей статьей, в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанного в настоящем уведомлении, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости в течение тридцати дней со дня получения лицом проекта решения.
В случае, если в течение тридцати дней со дня получения проекта решения лицом, выявленным в порядке, предусмотренном настоящей статьей, в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, в уполномоченный орган не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, уполномоченный орган принимает решение о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости. В случае, если до истечения указанного срока в уполномоченный орган поступило согласие правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости с проектом решения, уполномоченный орган обязан принять решение о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости в срок не более пяти рабочих дней с момента поступления указанного согласия.
Способы представления возражений / согласий:
–	непосредственно в администрацию Ушаковского муниципального образования по адресу: Иркутская обл., Иркутский р-н, с. Пивовариха, ул. Дачная, 8.
–	 посредством почтовой связи по адресу: 664511, Иркутская обл., Иркутский р-н, с. Пивовариха, ул. Дачная, 8
–	посредством электронной почты irk-umo@yandex.ru и официального сетевого издания по адресу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.ushakovskoe-mo.ru.


