ОТЧЕТ
о работе депутата Думы Ушаковского муниципального образования пятого созыва
по пятимандатному избирательному округу

Кунгурцевой Анастасии Валерьевны 
за 2022 - 2023 год

Уважаемые жители Ушаковского муниципального образования!
Прошёл год с того дня, как вы доверили мне важную и ответственную работу: помогать жителям муниципалитета и защищать их интересы. Я благодарна вам за оказанную честь.
Настало время подвести итоги и поделиться планами на будущее. Как я и обещала перед избранием, моя деятельность на закрепленной за мной территорией д. Новолисиха, в первую очередь была основана на ваших наказах, просьбах, инициативах. Вся база наказов, собранная мной от жителей, находится в работе, уточняется и регулярно пополняется.
В Думе Ушаковского муниципального образования я вхожу в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и муниципальной собственности, постоянной комиссии по бюджету и экономике, постоянной комиссии по социальной политике и культуре.
 Каждый вторник с 16:00 до 17:00 веду приём жителей в Клубе д. Новолисиха (ул. Клубная 28).
За отчетный период мной велась работа по следующим направлениям:
1. Улучшение работы общественного транспорта (необходимо, чтобы маршрут проходил через п. Молодёжный) 
2. Проектирование и строительство второго детского сада в д. Новолисиха. 
3. Строительство ФАПа.
4. Строительство спортивной площадки с тренажерами.
5. Дополнительное уличное освещение.
6. Строительство централизованного водопровода и сетей водоотведения.
7. Поиск спонсоров для Клуба д. Новолисиха.
[bookmark: _GoBack]Хочу особо подчеркнуть, что решения большинства задач в д. Новолисиха - дело не одного дня и не одного года. Надо обосновать необходимое финансирование и добиться его, найти толковых исполнителей и получить устраивающий жителей результат. Для этого необходимо потратить много времени и сил на борьбу с бюрократической машиной. И если по какой-либо проблеме за этот год вы не увидели немедленного результата, это не значит, что работа по ней не ведётся. Это значит, что масштаб проблемы требует больше временных затрат, чем нам с вами хотелось бы. Спасибо вам за понимание и совместную работу.


