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ПАСПОРТ
Муниципальной программы 
«Комплексное развитие сельских территорий Ушаковского муниципального образования на 2022-2024 годы»
	Наименование характеристик Программы 
	Содержание характеристик Программы 

	 Наименование 
 муниципальной программы
	Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Ушаковского муниципального образования на 2022-2024 годы» (далее – Программа) 

	Ответственный 
исполнитель муниципальной программы
	Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Ушаковского муниципального образования 

	Соисполнители  муниципальной программы
	Отдел по социальной политике и культуре   администрации Ушаковского муниципального образования,  Отдел градостроительства и земельных отношений   администрации Ушаковского муниципального образования

	Цель муниципальной программы
	Создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности, активизация участия граждан в решении вопросов местного значения, формирование позитивного отношения к селу и сельскому образу жизни, привлечение населения для постоянного местожительства в сельскую местность

	Задачи муниципальной 
программы
	1. Повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов объектами социальной инфраструктуры;
2. Повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов объектами инженерной инфраструктуры;
3. Активизация граждан, проживающих в сельской местности, в реализации общественно значимых проектов по благоустройству сельских территорий;
4. Строительство (реконструкция) и капитальный ремонт культурно-досуговых учреждений в сельской местности.

	Сроки реализации 
муниципальной программы
	2022-2024 годы

	Целевые показатели программы
	1.Прирост сельского населения, обеспеченного плоскостными спортивными сооружениями (нарастающим итогом).
2.Прирост сельского населения, обеспеченного учреждениями культурно-досугового типа (нарастающим итогом).
3.Количество новых спортивных объектов, предназначенных для активного отдыха и спорта.
4. Строительство новых учреждений культурно-досугового типа на сельских территориях Ушаковского муниципального образования.
5.Благоустройство населенных пунктов.

	Перечень основных мероприятий программы
	1. Развитие социальной инфраструктуры на сельских территориях (Современный облик сельских территорий):
- развитие сети (строительство) учреждений культурного-досугового типа.
2. Благоустройство сельских территорий.

	Объёмы и источники финансирования Программы 
	Общий объём финансирования программы по годам реализации составляет: 
2022 год – 60,00 тыс.рублей;
2023 год – 0,00 тыс.рублей;
2024 год – 0,00 тыс.рублей;
Объём финансирования программы за счет средств федерального бюджета по годам реализации составляет:
2022 год – 0,00 тыс.рублей;
2023 год – 0,00 тыс.рублей;
2024 год – 0,00 тыс.рублей;
Объём финансирования программы за счет средств областного бюджета по годам реализации составляет:
2022 год – 0,00 тыс.рублей;
2023 год – 0,00 тыс.рублей;
2024 год – 0,00 тыс.рублей;
Объём финансирования программы за счет средств бюджета Ушаковского муниципального образования по годам реализации составляет:
2022 год – 60,00 тыс.рублей;
2023 год – 0,00 тыс.рублей;
[bookmark: _GoBack]2024 год – 0,00 тыс.рублей;
Объём финансирования программы за счет средств внебюджетных источников по годам реализации составляет:
2022 год – 0,00 тыс.рублей;
2023 год – 0,00 тыс.рублей;
2024 год – 0,00 тыс.рублей.

	Ожидаемый конечный результат реализации Программы 
	Планируется:
1. Прирост сельского населения, обеспеченного учреждениями культурно-досугового типа (нарастающим итогом), - 6500 человек.
2. Количество новых спортивных объектов, предназначенных для активного отдыха и спорта, - 4 ед;
3. Строительство новых учреждений культурно-досугового типа на сельских территориях Ушаковского муниципального образования – 1 ед;
4. Благоустройство населенных пунктов – 10 нас.пунктов


Раздел 1.  ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОБЛЕМ, НА РЕШЕНИЕ КОТОРЫХ НАПРАВЛЕНА ПРОГРАММА
Вопросы развития сельских территорий Иркутской области обсуждается уже ни первый год на различных совещаниях разного уровня.  Для сельских территорий удаленных от районного и областного центра проблема в первую очередь  заключается в эмиграции населения, тем не менее, есть сельские территории, которые стали аккумуляторами внутренней иммиграции. Ушаковское муниципальное образование как раз и является одной из таких территорий. 
Ушаковское муниципальное образование – крупная и процветающая территория Иркутского района, куда на постоянное жительство переезжает все больше и больше людей. 
В Ушаковском муниципальном образовании расположено 10 населенных пунктов: с. Пивовариха, д. Бурдаковка, д. Новолисиха, д. Худякова, заимка Поливаниха, п. Горячий Ключ, п. Добролет, п. Лебединка, п. Патроны, п. Первомайский, а также более 200 садовых некоммерческих товариществ. 
На территориях поселения находится 2 средних школы, 4 детских сада, начальная школа - детский сад, детская школа искусств, 4 ФАПа, культурно-спортивный комплекс, включающий в себя Дом культуры, 4 клуба, спортивный зал, корты. 
Численность населения по состоянию на 01.01.2020 – 9211 человек.
Численность населения по состоянию на 01.01.2021 – 9287 человек.
Численность населения по состоянию на 01.10.2021 – 9338 человек.
По сводным итогам Всероссийской переписи населения в настоящее время численность населения Ушаковского муниципального образования составляет 11 320 человек. Прирост населения за 2021 год составляет порядка 18%.
Ушаковское муниципальное образование постоянно развивается, строится и совершенствуется. В период 2021 год введено в эксплуатацию 6969,9 кв.м жилья (за исключением индивидуального жилищного строительства). Прирост населения в первую очередь связан с комплексной застройкой территории Ушаковского муниципального образования. 
Общая площадь территории Ушаковского муниципального образования составляет 1211,61 км2. Плотность населения 7,7 человек на км2. 
Близость областного центра, привлекательность территории для жилой застройки и высокая транспортная доступность делает территорию привлекательной для проживания. Вместе с ростом населения, которое требует для себя комфортные условия для проживания, возрастает потребность в увеличении объектов социальной инфраструктуры, что за собой влечет значительные вложения на их содержание. 
Развитие социальной инфраструктуры стремительно отстает от существующих запросов. Имеют место диспропорции в состоянии и темпах роста отдельных ее отраслей, выражающиеся в отставании сфер образования, здравоохранения, культуры и спорта. На начало года очередность в детские дошкольные учреждения, а их на территории 5 составляет 367 детей, фактическая загруженность учреждений 543 при нормативе 408. Учебных заведений на территории 3, при общей проектной вместимости на 822 мест, количество учащихся 1205 человек, что  в 1,5 раза выше нормативной. 
Объекты досуговой и спортивной инфраструктуры в  настоящее время также требует значительного расширения. На территории муниципального образования находится всего один спортивный зал в здании МКУ УМО «Культурно-спортивный комплекс» и 4 плоскостных спортивных сооружения, в которых систематически занимаются физической культурой и спортом порядка 3600 человек. В виду большой загруженности режим работы установлен с 8.00 часов до 22:00 часов и даже эта необходимая мера не спасает ситуацию, желающих заниматься спортом с каждым годом становиться больше. Кроме этого на базе МКУ УМО «Культурно-спортивный комплекс» ежегодно проводятся спортивные соревнования как районного, так и областного уровня имеющихся площадей не хватает.
Здание дома культуры, в котором находится спортивный зал требует капитального ремонта. Безусловно, администрация активно  участвует в различных программных мероприятиях и на территории ежегодно строятся плоскостные спортивные сооружения. Тем не менее, территории Ушаковского муниципального образования дополнительно необходимо как минимум строительство многофункционального физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) в с. Пивовариха, строительство крытого хоккейного корта в д. Новолисиха, мкр. Хрустальный Парк, создание спортивной площадки д. Новолисиха и создание многофункциональной спортивной площадки в д. Новолисиха, мкр. Еловый и в д. Бурдаковка.
Дополнительные вложения требуют и автомобильные дороги, расположенные в границах населённых пунктов Ушаковского муниципального образования. Общая протяженность автомобильных дорог составляет   52 335 м. Автомобильные дороги имеют асфальтное, щебеночное и грунтовое покрытие. Сохранение автодорожной инфраструктуры осуществлялось только за счет ремонта автодорог с твердым покрытием и автодорог с гравийным покрытием. В условиях ограниченного финансирования дорожных работ с каждым годом увеличивается протяженность дорог требующих ремонта.
В Ушаковском муниципальном образовании создано и активно работает 2 территориальных общественных самоуправлений (ТОСы). Инициативные граждане  ТОСов откликаются на любые общественные дела: занимаются благоустройством и озеленением, проводят встречи, соревнования, подготавливают проекты благоустройства территорий и участвуют в их реализации. Особо острыми проблемами граждан является: отсутствие спортивных объектов, отсутствие уличного освещения, отсутствие пешеходных коммуникаций, восстановление улично-дорожной сети, обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов, создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок, площадок для занятия адаптивной физической культурой и адаптивным спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья и другие.
Основные мероприятия муниципальной программы включают комплекс системных мер, направленных на достижение целей муниципальной программы и решение наиболее актуальных текущих и перспективных задач, определяющих динамичное и устойчивое развитие Ушаковского муниципального образования и Иркутского района в целом.
Раздел 2. СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ С РАЗБИВКОЙ ПО ГОДАМ, ИСТОЧНИКАМ ФИНАНСИРОВАНИЯ.
Для реализации поставленных цели и задач программы, достижения запланированных показателей и индикаторов предусмотрено выполнение следующих мероприятий:
1. по развитию социальной инфраструктуры на сельских территориях (современный облик сельских территорий):
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на строительство объекта: «Многофункциональный физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК), в с. Пивовариха Иркутского района Иркутской области»;
- строительство объекта: «Многофункциональный физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК) в с. Пивовариха Иркутского района Иркутской области»;
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на строительство объекта: «Крытый хоккейный корт, в мкр. Хрустальный Парк д. Новолисиха Иркутского района Иркутской области»;
- строительство объекта: «Крытый хоккейный корт, в мкр. Хрустальный Парк д. Новолисиха Иркутского района Иркутской области»;
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на строительство объекта: «Спортивная площадка в д. Новолисиха Иркутского района, Иркутской области»;
- строительство объекта: «Спортивная площадка в д. Новолисиха Иркутского района Иркутской области»;
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на строительство объекта: «Многофункциональная спортивная площадка, в  мкр. Еловый д. Новолисиха Иркутского района Иркутской области»;
- строительство объекта: «Многофункциональная спортивная площадка, в  мкр. Еловый д. Новолисиха Иркутского района Иркутской области»;
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на строительство объекта: «Многофункциональная спортивная площадка, в  д. Бурдаковка Иркутского района Иркутской области»;
- строительство объекта: «Многофункциональная спортивная площадка, в  д. Бурдаковка Иркутского района Иркутской области»;
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на капитальный ремонт здания Клуба в д. Новолисиха, Иркутского района, Иркутской области;
- капитальный ремонт здания Клуба в д. Новолисиха, Иркутского района, Иркутской области;
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на строительство объекта: «Клуб в п. Горячий Ключ, ул. Учительская, д. 5 Иркутского района Иркутской области»;
- строительство объекта: «Клуб в п. Горячий Ключ, ул. Учительская, д. 5 Иркутского района Иркутской области»;
2. по благоустройству сельских территорий:
- разработка проектно-сметной документации и проведение изысканий на благоустройство общественной территории на земельном участке с кадастровым номером 38:06:140108:344, расположенном по адресу: Иркутская область, Иркутский район, с. Пивовариха, ул. Дачная, в районе участка №12 «В».
 - благоустройство общественной территории на земельном участке с кадастровым номером 38:06:140108:344, расположенном по адресу: Иркутская область, Иркутский район, с. Пивовариха, ул. Дачная, в районе участка №12 «В».
Перечень программных мероприятий с разбивкой по годам, источникам финансирования, ресурсное обеспечение указаны в Приложении к программе.

Раздел 3. МЕХАНИЗМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
Финансовое обеспечение программы осуществляется в соответствии с бюджетом Ушаковского  муниципального образования, утверждённым решением Думы Ушаковского муниципального образования на соответствующий финансовый год и плановый период.
Исполнители программы несут ответственность за реализацию программы, уточняют сроки реализации мероприятий программы и объемы их финансирования.
Исполнителями программы, в пределах своих полномочий, решаются следующие основные задачи: 
1. Повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов объектами социальной инфраструктуры;
2. Активизация граждан, проживающих в сельской местности, в реализации общественно значимых проектов по благоустройству сельских территорий;
3. Строительство (реконструкция) и капитальный ремонт культурно-досуговых учреждений в сельской местности.
Целевыми показателями оценки хода реализации программы являются:
1. Прирост сельского населения, обеспеченного учреждениями культурно-досугового типа (нарастающим итогом) - 6500 человек.
2. Количество новых спортивных объектов, предназначенных для активного отдыха и спорта, - 4 ед;
3. Строительство новых учреждений культурно-досугового типа на сельских территориях Ушаковского муниципального образования – 1 ед;
4. Благоустройство населенных пунктов – 10 нас. пунктов.
Реализация мероприятий программы осуществляется за счет средств федерального, областного бюджетов, местного бюджета Ушаковского муниципального образования, а также за счет внебюджетных источников финансирования в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Устава Ушаковского муниципального образования и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации, Иркутской области, Иркутского района, регулирующих вопросы финансирования Программы.
Исполнители и соисполнители программы, в пределах своих полномочий, за счет средств федерального, областного местного бюджетов, а также за счет внебюджетных источников финансирования:
- проводят инженерно-строительные изыскания и разработку проектно-сметной документации на строительство и капитальные ремонты объектов расположенных на территории Ушаковского муниципального образования;
- разрабатывают проектно-сметную документацию и проводят изыскания под строительство многофункциональных спортивных площадок с последующей подачей заявки на участие в программе;
- подают заявку в Министерство сельского хозяйства Иркутской области на участие в Государственной программе Иркутской области "Комплексное развитие сельских территорий Иркутской области на 2020-2024 годы";
- осуществляют финансирование мероприятий программы.
Реализация программных мероприятий осуществляется посредством исполнения муниципальных контрактов, договоров, заключаемых в соответствии с действующим законодательством. 
Реализация программных мероприятий создает предпосылки для устойчивого развития территории Ушаковского муниципального образования.
Использование комплексного подхода к повышению уровня комфортности проживания в сельской местности будет способствовать созданию благоприятных условий для проживания граждан на селе, созданию новых рабочих мест, расширению налогооблагаемой базы местных бюджетов и обеспечению роста сельской экономики в целом.
Раздел 4.ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОГРАММЫ
По результатам реализации программы будут достигнуты следующие результаты:
1. Прирост сельского населения, обеспеченного учреждениями культурно-досугового типа (нарастающим итогом) – 6500 человек.
2. Количество новых спортивных объектов, предназначенных для активного отдыха и спорта, - 4 ед;
3. Строительство новых учреждений культурно-досугового типа на сельских территориях Ушаковского муниципального образования – 1 ед;
4. Благоустройство населенных пунктов – 10 нас. пунктов.
Раздел 5. МОНИТОРИНГ РЕАЛИЗАЦИИ И КОНТРОЛЬ ИСПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ
Министерство сельского хозяйства Иркутской области осуществляет мониторинг реализации программы путём сбора и анализа отчётности о ходе реализации мероприятий. 
Администрация Ушаковского муниципального образования представляет Министерству отчетность о ходе реализации мероприятий программы в соответствии со сроками и формами отчетности, установленными Министерством.
Координацию исполнения программы осуществляет Министерство. 
Финансовый контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляется в установленном законом порядке. 
Администрация Ушаковского муниципального образования в установленные сроки формирует и представляет в Министерство отчеты о ходе реализации программы.
