ОТЧЕТ
о работе депутата Думы Ушаковского муниципального образования пятого созыва
по десятимандатному избирательному округу

Кулагина Дениса Сергеевича
за 2022 - 2023 год

Уважаемые избиратели! Уважаемые жители Ушаковского муниципального образования!
Благодарю вас за оказанное доверие представлять ваши интересы в Думе Ушаковского муниципального образования пятого созыва. Ваша поддержка на выборах в сентябре 2022 года – это наше общее достижение и оценка совместной деятельности на благо нашего муниципалитета.
Представляю Вам отчет о проделанной работе за 2022 - 2023 год.
В Думе Ушаковского муниципального образования за мной закреплена территория с. Пивовариха, а также мкр. Солнечный и мкр. Светлый, однако, работа не ограничивается только этой территорией.
На первом заседании Думы Ушаковского муниципального образования большинством голосов депутатов я был избран заместителем председателя Думы Ушаковского муниципального образования. Работу осуществляю на непостоянной основе.
Также являюсь председателем постоянной комиссии Думы Ушаковского муниципального образования по социальной политике и культуре, членом постоянной комиссии Думы Ушаковского муниципального образования по бюджету и экономике и членом постоянной комиссии по аграрной политике, развитию потребительских рынков и природопользованию.
Для построения наиболее эффективной работы необходимо знать и понимать текущие проблемы жителей муниципального образования. А поскольку я работаю в муниципалитете более 7 лет, то не понаслышке знаю всю проблематику муниципалитета. 
За отчетный период личный прием граждан осуществлялся мной на систематической основе. Все поступившие письменные и устные обращения были рассмотрены незамедлительно, ни один вопрос не остался без внимания и своего разрешения, были даны подробные разъяснения, приняты конкретные решения, оказано необходимое содействие. За отчетный период на мое имя поступило более 20 письменных и устных обращений граждан. 
Вопросы, которые вы поднимали, в основном касались ремонта дорог, проблем ЖКХ, строительства новых и благоустройства действующих детских и спортивных площадок, содействия в предоставлении мест в дошкольных образовательных учреждениях. Поступало много просьб личного характера. И каждую я постарался решить.
За прошедший год работы на территории Ушаковского муниципального образования произошли заметные изменения. Расскажу о самых значимых, в которых принимал непосредственное участие:
1. Построена многофункциональная спортивная площадка 
в д. Бурдаковка;
2. По программе «Народные инициативы» приобретён новый трактор «Беларус»;
3. Произведен текущий ремонт автомобильных дорог в с. Пивовариха;
4. Продолжено строительство дороги «Дорожная-Ягодная» в д. Новолисиха;
5. Проведен текущий ремонт дома культуры с. Пивовариха за счет субсидии;
6. Проведено благоустройство прилегающей территории дома культуры с. Пивовариха;
7. Проектирование Клуба в п. Горячий Ключ;
8. Строительство спортивной площадки в п. Первомайский.
	Иркутский район является одним из наиболее проблемных по обеспечению количества мест в дошкольных общеобразовательных учреждениях. Именно здесь самая высокая востребованность в образовательных учреждениях. Поэтому были организованы встречи на всех уровнях власти, в ходе которых удалось добиться включения в распоряжение министерства строительства Иркутской области для капитального ремонта наших объектов - детского сада в п. Патроны и школы-детского сада д. Бурдаковка, а также решен вопрос о начале предпроектных работ по строительству детского сада в д. Худякова. Актуальным остаётся вопрос по строительству детского сада в д. Новолисиха.
	Оперативно решались вопросы и по обращению граждан через социальные сети. Оказывалась материальная, продовольственная помощь семьям участников спецоперации, малообеспеченным, пожилым жителям муниципалитета, адресная помощь в приобретении продуктов отдельным категориям граждан. Также оказывалась помощь в приобретении строительных материалов и т.д. Были приобретены электрические конвекторы отопления в учреждения культуры. 
	Активно поддерживались творческие и спортивные группы молодежи муниципального образования, которые представляли муниципалитет на международном, федеральном и региональном уровнях в различных сферах деятельности.
Первоочередной задачей считаю выполнение наказов избирателей.

В 2024 году совместно с депутатским корпусом и администрацией Ушаковского муниципального образования запланирована реализация следующих мероприятий:
1. Строительство дополнительных дорожных полос на перекрестке со светофором в с. Пивовариха;
2. Увеличение количества дорожно-уличного освещения во всех населенных пунктах;
3. Строительство ФАПа в д. Новолисиха;
4. Улучшение эффективности работы маршрутного транспорта;
5. Создание дополнительных детских и спортивных площадок;
6. Строительство школы, детского сада и музыкальной школы в д. Новолисиха;
7. Строительство детского сада в д. Худякова.

Веду прием граждан каждый последний четверг месяца с 17.00 до 19.00 в администрации Ушаковского муниципального образования по адресу: с. Пивовариха, ул. Дачная, д. 8. Приём осуществляется по предварительной записи по телефону: 89501163713. Обращение также можно направить в социальных сетях, либо по адресу электронной почты denis95kulagin@mail.ru.

Хочу поблагодарить жителей муниципалитета, актив, старост, которые помогают мне в работе, и пожелать им крепкого здоровья и личного счастья. Впереди еще много важных задач, решение которых потребует наших совместных усилий. Давайте и дальше вместе трудиться на благо родного Ушаковского муниципального образования и его жителей.
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